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-3anum Yncno, ripegluectaytollee 10

-3anuLim Yncno, cneaytoulee 3a 9

-Ha ckonbko 10 bonblue 47

-CKonbKo byaet, ecnu 7 yBenuinTtb Ha 17

-CKonbKo byaeT, ecnv 6 YMEHbLUNTb Ha 27

-13 8 BbIUNIN 5, CKOMNMbKO MONy4unm?

-[lepBoe crnaraemoe - 0, BTOpOe criaraemoe — 7,
Yyemy paBHa cymma?

-YMeHbLUaeMoe - 3, Bbluntaemoe — 0, Hanam
Pa3HOCTb.
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3CM+4CMm
OcM—-2CM
50M + 3 OM
1AM — 3 CM

K

3KF[4KF
8 KIF — 4 Kr
6 KIF — 3 Kr
1 Kr— 0O Kr




CPABHEHME, CNOXXEHME w»w BbIMUTAHME
BEJINNUH

nT'IpeBpam 3anmcu Bosbl B BepHble pasencrtsa. Ha
Kakue rpynnbl MX MOXHO pasburb?

4 cm +3 cm—-—5cm = CM
6cm —3cm—1em=[]em
6aom + 2 om + 2 oM = OM
5am -3 am + 5 oM = OM
0kr —4kr = 2 Kkr = Kr
9 kr — 6 kr + 7 wkr =| | kr

3 cm + 7 cm 1 am

cm + 6 cm 2 cMm + 7 cm
am| |4 cm + 5 cm

Kr + 5 Kkr 4 kr + 4 kr

Kr + 4 Kr 6 kKr — 4 «r

kr + 2 kr [ | 10 kr + 0 «r

0O O0N W =N




Mama nonpocuna BoBy BbibpaTts ap0Oy3
MaCCOU 8 KI, a AbIHIO Ha 6 KIr MeHbLue. Kakou
MacCbl JOIMKHA ObITb AbIHA?




nﬂonom-m yCNnoBue 33a0ayv OTBETOM npeabiayLiem
3anaum.

Macca apby3a 8 kr, a g — [2] kr. Hanpu maccy
apby3a v ablHKM BMecTe.

e Cmoxer nu BoBa oguH poHECTH NOKYNKy, €CnM
oH moxetr nogHate 10 kr?

Apby3—8kr|
OblHA —2kr|
8 +2 =10 (Kr)
OTBeT: 10 Kr
BCETro.




Macca apby3a 8 ki A [IhIHFA HA 6 KI MEHbLLE.
KakoBa Macca apoysa v dblHU BMECTE?




Macca MmeLlloYKa ¢ KapTOLLUKOW — 6 KT, a
Macca KOP3UHKWU C KAPTOLLKOWN — Ha 4 Kr
MeHbLUe. Hemy paBHa obLyas macca
Memqua 4 KOD3I/IHKI/I?




EJ #Bosa cpenan u3 kycka npoBonoku TpeyronbHuk.
[Mlotom M3 TaKoro e KyCka NpPOBONOKM OH caenan

KBappat. Moxewb nM Tbl Ha3eaTb AONIMHY CTOPOHbI
atoro Keapgpara?l
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